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= sin 20v, + % cos 20v,,

2000000000

Ve + 1AV, + 5

A A\’
iA—leACOSQG—k(ﬁ) ]Ve:()
AH)D 0000000000000 0O0OooOOO

e A A\’
v, + 1AV, + —ilA—%ACOSZ?%—(%) v, =0

Te

2= 1084t/Ro = o~t/ro QOO O0Q0

d z d
dt ro dz

e zd (2
dt2 ridz r2 ) dz?
A(t) = Age /M = Apz00000 (340)00

d*v, dv,
Y +<—iTvo+ Y )+

dz z 2

A 1 (A 2
(-i?"oAg — %T%AO COS 29) -+ (ﬁr())

(3.39)

(3.39D)

(3.40)

—] v, =0
z

0000000000 Riemann OO P(z) 000000000 O0O0OOCOOO

gbbebuodobobuoooobn

p1 + p2 = irgAg
/€1+l£2:1—(0'1+0'2):1
p1p2 =0

0109 = ﬁr :
102 — 9 0

A
K1pg + kop1 = 1rgAg + %TSAO cos 260
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DoOobooboobooboobo

A 2
0%+ (%ro) =0

p* —irgAgp =0

gbooboooooobobooogoon

P P1 K1 01
P2 Ko 02 ,Z
A A
iTQAO 1 %TO cos 20 1 7127’0

A
0 1—i$7’000829 —i%ro , 2

A
0 i %To(l + cos 26) 0
eirvozziroAlg/Q P

A
_iTOAO 1+ %’)"0(1 — COS 28) _Z'A12TO y %

A
0 i %To(l + cos 26) 0
6iroA0zZir0A12/2 P

A
—iTOAO 1+ %7’0(1 — COS 29) —iAlgro s —Z'ToA()Z

(3.41)
goggooooooobobbbn
ve,v, d200000000000000000 20000
Ve(t) = vV (t) + oD (1) (3.42a)
vu(t) = CngSl)(t) + C4I/l(f) (1) (3.42b)

000000 34)0000ooooooo

4 ; —t/rg . . . _
ve(t) =cre i12t/2 giroAoe F (zA12r0 cos? 0, 1+ iAorg; —irgAge t/”’)
i i —t/rq . . . . _
+ g eA128/2 giroAoe F (—zAmro sin?6, 1 — iAorg; —irgAge t/m)

(3.43)

F(la,v;2)0 Kummer 000000t —-occ000OO00O0O

—’iA12t/2 iAlzt/Q

Ve(t) = cre + e
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00000000000
Pee — |c1|* + |eaf? (3.44)

0o00vy,()00000000000

(t) =c3 e iB12t/2 giroAoe™!70 [n (1 + iAo cos? 0, 1 4+ i\1ory ; —irvoe*f/’”O)

. . —t/ro . . . - —
+ ¢y €P12L/2 giroAoe F (1 — iAjorgsin® 0, 1 — iAjorg; —irgAge t/”’)

Vp

0 @B43) 000000000 Kummer0OOOO0DO0OO0O0O00 M

. . . —t/rg .
Ve(t) —cre iA19t/2 ezrvoe :cF’(al,’yl;x)
. . —t/ry .
+ Co 62A12t/2 e’LT()Aoe IF/(OZQ,’YQ; I)

A . ;. —t/ 7
T (_i % - ’L’Aoe_t/r()) e iA2l/2 giro Ao T i )

A . . i
+ (Z % - iAoe_t/TO) ¢iB12/2 piroAge™t/70 F(og, 72 7)
god j::—a:/rODDDDD
eF'(a,v;7) = a[F(a+1,vz) — F(a,v; z)]

gbooboogobobod

V'e(t) = —ZA(t)Ve(t)
A . . —t/r
— i =22 gmiALt/2 iroAoe™ 0 gy )
2
A . . —t/m
+cot 212‘ giB12t/2 giroAge/T0 Flaz, v2;2)

— ¢y e A2t/2 eiroAoe™!/70 iAgcos® 0 [F(ag + 1,713 1) — F(ag,71; )]
g /21212 giroAoeT OGN L sin 0 [F o + 1,795 1) — F(a, ya; 2)]

= —iA(t)ve(t) — iA13 ¢y cos® QV,(})(t) + 1A 19 ¢y sin? Qul(f) (t)
A . , —t/r
+1 %(2 cos? ) — 1)¢; e~"A12t/2 girodoce o F(ai,m; )

A : —
+3 i(l —9 Sin2 8)02 €ZA12t/2 e“’voe t/ro F1<a27 Yo ]3)

A
= (z % cos 26 — iA(t)) Ve(t) — iz [c1 cos® Hylgl)(t) — ¢y sin® Hul(f) (t)]
0000 (339%) 000000

(2¢; cos? @ — cysin 29)y/(}) (t) — (2c28in? O + ¢4 sin 20)1/;2) (t)=0
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Jooodoooooobbbooooooooo
c3 = ¢y cotf (3.45a)
cy = —cotant (3.45D)
gooooooogd
Ve(t)) = 1
vu(te) = 0
0000 (342) 00000000 @B4)00000000
v (t)
v (to)v P (to) + cot? 0 (to) i (to)
v (to)
v (to)v M (t) + tan2 v (1) 2 (to)
0000000000 B44)000oooo

T =

P(Ve = ve;t — 0)

2 2
tan2 6 |v (to)’ + cot? 6 u,gl)(to)‘
3 3 3 3
tan? 6 l/él)(t())‘ ‘VELQ)(tQ)‘ + cot2g [ (t())‘ ‘yﬁl)(tg)‘ + 2R (Vél)yg)*yﬁl)*yf)) (to)

(3.46)
000z—oco000000

I'(v) , I'(v) ,
mgl(%%ﬂ?) + T(a) g2(a, 75 )

Fla,vz) —

gila,y;x) = (=)

g, v;2) — e a7
00000t — —-co000000000000000

F(l + ?:Alg’l“o)

2
' F(]. + iAlgTQ sin2 9)

}Vél)(to) |2 (z’rvoe—t/To)_mmm cos® §

_ sinh(7A1a70 sin? 6)

 sin? @ sinh(7Aq570)

67rA12T0 cos? 0 (347&)

2

F(l — iA12T0>
1 —iAqargcos? 0)

)iAuro sin? 6

}VéZ) (to) |2 — ' F( (irvoe*t/ro

_ sinh(mAqrg cos® 6)

— —7Aq2rosin? @ 47h
cos? 0 sinh(mAqar9) ¢ (3.47D)
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Doobooboooo

inh(7rA 20 .
|Vﬁl)<t0)‘2 sinh(mAjs7g cos® 0) o~ Arzrosin? 0 (3.47¢)

cos? O sinh(wAq97¢)

. .9
‘2 _ sinh(m A7 sin” 0) o A12ro cos? 6 (3.47d)

(2) (¢
|Vu (to) sin? @ sinh(71A127)

sinh (7 A157¢ sin® 0) sinh (7A1979 €08 0) A o2
e
sin? § cos? @ sinh® (1A 1970)

(3.47¢)
0 (3.47)00 (346)0000000

P(Ve = Vet — 0)

. . . 2 . _ -2
sin? @ sinh (7w A7 sin? 8) e™12r008°0 1 052 § sinh (1A 91 cos? §) e~TA12rosinto
sinh(wAqs7)

(3.48)

ggbbbuoooobbbouoooobbbuooobobboooobbbodoo
Oo0obOoobOoooooodoooooodood PumpdOOoooooOOO
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00000 Py, J0OOOO0000000000000000000000O
0000000000000t =000000t — —o0co00 0000000
0000 (37)00000

vp(t) = Un(t)vi(t)

oobt—ococbobobobooooobogooobobobooo v, -U0Mmo
0000000000000 0000000000000 0O0OooOoO 3.6)0
Dboobooboobod

vi(t — oo0) = U diag (e_iftﬁe Eidt) Ui(t, + €)
goooooooooobobod

vi(t, +€) — Sy(t, —€)

o + 181> =1
o = 1 = Py
81" = Pump

gboboboogobbooooobbogo
vi(t — oo) = U diag (e_iﬂioﬁ Eidt) Svi(t, —€)
gooooooobobooooobon
vylt = 00) = Udiag (¢ 50 Bt) S ding (716 B 7, (1)
= Udiag <e_i Jirve E"dt) S diag (e—iffg*eﬁidt) Upn(to)vy(to)
(3.49)

0 (349)000000000000

P(ve — v 5t — 00)
= 08”0 [(1 = Piump) 08" 0 (to) + Piump sin® 0,5, (o))
+ 8in° 0 [ Prymp €08” 0, (t0) + (1 — Phymp) sin® 0, (to)]
= cos% O, (to) cos? § + sin® O, (to) sin? § — Piymp €05 20, (to) cos 26

2l0g000000000000000D0000000000D00000000000000
ugbooano
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O00000000000000000000000Pjump0000 Pzener d Prandau
O0000000000000000000000 7000000000 0,,(t) —
7/20000%0000

P(Ve — Ve ;t — 00) — sin? 0 + Py cos 20 (3.50)

0000000 B50)00 B48) 00 000000O0O0OOOOOOOOO

T (= tan26)] —exp |, (L0
exp[ 2%n(l tan 0)] exp{ 27m(

sin? 6

7T 1 —tan?6
S R e

00000000000 Flrg)=1—-tan?00000000000000000O0
Ooodoooooooooooodoostdd PumpOD 00000000000
gooodd

P, exact —

0000000000000000 B9YoooOoooooooOo [IoMevOo
000 (Am?~107°eV) 0000000000 OOLMAOOOOO sin®6 = 0.60
000000000000 00000 SMAODOOOO sin?d =0.00600000
gbobbuoobobbbodooobbboooobbbuoooobbbuoooob
OO000OSMAOODOODOODOODODOOOO

0 (3.10) 00 Preners Poa 00 0000000000000 LMADOOODOD
0 O Extreme Non Adiabatic Transition 0 ENATO O OO 0O O 0 Prepee 0 000
Pump — 100000000000 Paaee 10 Py — 070000000000
O00000O0ooooooooSsMAOOOOOOOOODODODOOOOO0O0O0O0n

0000
0000

gbboboogobbbuoooobbbuoooobo

2OopoOoO0O000000000000000000000000 6,(t) 0000000000
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jumping probability

1.0 I I I I
08F
_ Dop
= 04F 2
sin 2f= 0.006
02K - -
_ sin 2A=0.6
0.0 - l l l l
5 10
E.I.J (MeV)
039 000000000000 00ogn
1 T T T T
09+
0.8 |
0.7 +
0.6 -
05 ¢
04}
/
/
03} /
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v
0.2+ 7
//
0.1} -7
05== 4 3 2 1

v (adiabatic condition)

0 3.10: Jobgbobobbooboobogn
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34 30000000000

gogobboboooooboobo2000goobobooooobobobogo
gboboo3bbbuougogobbobbouoooobbo3sbbbouoogon
goboogon

3000000 MNSOODOOOOoooo400000

U = U23U13U12

1 0 0 C13 0 8136_7'6 C12 S12 0
= 0 Ca3 S923 0 1 0 —S12 C12 0
0 —S923 (23 —813616 0 C13 0 0 1
—1id
C12C13 512C13 S13€

19 19

= —512C23 — C12523513€" C12C23 — S12523513€" 523C13
6 i5

$12523 — C12C23513€" —C12523 — S12C23513€" C23C13

O0000000000000000 s;; =sinf;0¢; =cost; OOOOOODO
0006, 0000060 CPOOOOODOOOOOOOOOOOO
l/f:UfiVi

Ooooooobooogooouoooouoobooguoono
goooooooooobooooooooooo
valt) = Uaile™™)iv5(0)
= Uai(e_iEt)z‘jUngﬂ(O) (3.51)

(e7Fh),; O diag(e Bt e~ 2t =By O OO OO0DO0|v(0))?=10000
Pag(t) = |Uni(e™™)yUj50°
= (UaiUjs)(UaUjg)e ™"

= |Uail?|Uisl* + ) (Uail5) (UagUsg)e %" (3.52)
i

ddoodoooodgooo
UaiUis|> = 0ap

= |Uai‘2’Uiﬁ‘2+Z(Uai z'*ﬁ)(Uaj ;ﬁ)
i#]j
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0000 (352)0000000

Pas(t) = Gag+ Y (Uaill5) (UajUsp) (e 2" = 1)
i#]

= aﬁz UaiUss) (UajUsg) [cos(Ajt) — isin(Ay;t) — 1]
i#£]

goboogogogd

At
Pog(t) = 5aﬂ—4§RZ (UaiU}3)(Ua;Us5) sin® ( 23 )

1>7

+ 28 (Uailly) (UagUsp) sin(Ajt)  (3.53)

i>7

gbooboogobobod

3.4.1 30000000000

0000000000000 0000O0000000DO0000 @53)ooo
booooooboooooodooo P.O000D0000O0O0000

Aqst Aost
P, = —4%{ Un UL U3 Use sinz( ;3 ) + UnUs Uty Use sin2< ;3 )]

+ 23 [UnUs U;igUse sin(Asst) 4 U,oUs UiaUse sin(Aast) |

A ~ApO00 Ap000000000O0
Algt

P, =4R {3333320%3 sin? ( )] - 23 [5335%30%3 Sin(A23t)]

= 452,52, ¢, sin® Augt
= 2593512013 5

JADTY
= sin? 26,5 sin® 6,5 sin’ ( ;3 ) (3.54a)

gboobooooooo

P, =P, (3.54b)

Pre = P, (3.54¢)
) 4 .9 A23t

P, = sin” 26,3 cos” 03 sin 5 (3.54d)

odooodoodd ve:y,~1:20000000
Pex:Pee+2Peu
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0 @354 0000000000000

Py = 1—P,.—P..+2P,
— 1-2P,.+2P,
=1

Ooooo0obOo P,=1000000000000000D00 63k 10000
P.~00000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0200000 .000000000
podoodooodoobodoid v, -y, dooooood

s <<100000

Aogst
P, = sin? 20,5 sin? ( ;3 )

Dboog2000000000000

3.4.2 30000000000

gogbooboboooobboboooobobbuoooobobboooobobobogao
gbbobuooogbbbbouoooobbobbbbuooobbbboooaon
Ooobooooooboobobo pOOoOoon

Ev; = [diag(E)—i—U*lflU] Vi
diag(E) = diag(0, Az, Ays)

A0DDDDOOOOOOOOOOO00ODO00000000000000O
o:@ﬂm%@yHF%U—E
0000D0000000000D0000D

O - ES - (A + A13 + Alz)EQ
—+ [A12A13 + AABC%?’ + AA:[Q(]_ — 832633)] E
— AA12A130%QC%3 (355)

A AL, 1000000000000 @B55)00

O — E3—A13E2

E = 0,A; OE=00000

O00003000000000000000D00O000 higher resonanced O (4.1)
000000000000000]lower resonancel 0 (4.1)0000000000O
OO00O000 lower resonance ] 00 O O000OOO0OOOOOOO
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Ooo00ooooooo
€ = A12/A13
n = AlAy
00000 (3.55)0 )\EE/ABDDDDD
0=X— (1+e+ 77))‘2 + [E + 770%3 +en(1 — 3%20%3)] A—en 0%20%3 (3.56)
O0000OMN~e,nO0002000000000
0 = N —(e+ncf)A+ enciycty

1
A= 3 (5 + ety £ \/(5 +1cts)? — 45"7&2%3) (3.57)

0 (357)0 E0O0ODOO

1
E = 5 (A12 + AC%3 + \/(A12 + AC%?))Q - 4A12AC%26%3>

AElg = \/(Au + AC%B)Q — 4A12AC%20%3

= \/(Ac%3 — A5 c082012)? + (Aqg 8in 26;5)?
goodoooooooooo

Alg sin 2012
tan 20, =
an Alg COS 2912 — AC%3

000003« 10000 B16)00000O0O0O
ob00l1o0boooooobobboa=10000100000D00D

A=1+ae+bn (3.58)
D000 (356)000000 1000000
0 = 1+3(ae+bn) — (1+e+n)—2(ae+bn) +e+nciy
ae + by —n+nci,
= ae+bn—nsi,
0oooooo
a= (3.59a)
b=si, (3.59b)
0000000000000 (35900 @358)0000000
Eg = A3+ As%3
0000000000000 0D0000000

53



goooo Um(t)EﬁDDDDDDDDDDDDDDDD
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Paﬁ _ E Uai h (6 zfo AEdt) ) Uaj e
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00000 351)00000000O0ODDO0ODOt>» 100000000000

Pas = Y Uailj3 85 UasUjs
i!j
= Uy i*ﬁUai :ﬁ

(3.60)

00000 O0Kimura—Takamura—Yokomakurad KTYOO OO OOOOOOOOO

000 [320
Xiaﬂ = Uai :3

0000000 (3.60) 00
Pos = X X[

gboooboodgg

P.. = X{°X{°+ X5 X5+ X5°X5°

= 6%30%2)?166+C?35%2)?266+5%355§6
OO0D00O00000OO0ooobDoog
Jee = X° + X5° + X5°
OO0o0O0Doooooog

Udiag(E)YU™" + A = U,E, U~
I~

ee
:Eljzlee—i-ég)?se—i—ég)?ge
Jodddooooooog 20b0b00ooo

= Ua(E)LU;,

ij -~ je

— F2X + E2X5° + F2X5°

[Udiag(E)U " + A]

2
ee

000000000 3620000000

1 1 1 X, 1
E, Ey Ej X5 Ud1ag(E)U’1 + A
E?2 E? E2 || X, [Udiag(E)U~! + A?

ee
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0000 3000000 0ooooooo

X,
X
)?3 ee
1 AEQgEQEg —AEgg(Eg—FEg) AEQ:), 1
= ———~ | AEsE\Es —AE5(Ey + Es) AE Udiag(E)U~! + A
NN R 1381 L3 13(~1 3) 13 g( )

gooboogoobood

[Udiag(E)U '+ A] = EX*+A

€ee

[Udiag(E)U ™ + A]> = E?X 4 2AE, X + A?

ee

gbooooogon

~ E\E Ey+E
Xeo= 172 _ BBy (E; X + A)
AEpAE;;  AE3AE;

1
+ﬁ
000 E,~AEp~AE;~FE000000000000000000000

(BFX{e+2AE, X + A?)

X& ~ XS5 (3.63a)

0000000
- E E 1
Xe¢ o~ 2 (1= X)) — e (BXE + A) + —=— (E2X5 + 2AX5°)

AFE, AVIPYAVIR AE

E, 1
N~ (1= XE) — ——— (AB XS 4 A2 XS + A — 2AXE°
AElz( 3) AE12( 129 13<*3 3)

gbobobooobobboogob 1bbbooonobobogo

~ 1 ~
Eg = §(AE12 + AC%:), + AElg)

0oooooo
- 1 -
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2AE12
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1 —X5° [ = 2 2
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2AE12 12 ( 12) 12 13 ( 3 )
1 _ Xee —~
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2AE12
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v ee 1—X5° I ee
X2 = QAE; |:AE12 — AEIQ COS 2012 + A (1 — X3 ) (363(3)

0 B6)00 (3630000000

. 2 2 Yree 2 Yree 2 ee
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1 1— X¢°
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0000000000000 0000000 KamLANDOOOOOOOOOL/E
OO0 és0000000b0onooboboboboobogon
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4.1 0O0OO0O0O

ICADO 7 — Dy(ve — »,) 000000000000 ByO0% — b1 (ve — v,)
ddooooodoooon pLDDDDDDDDDDDDDDD (3.49)DDDD
ggoood

P = ([UP)ei(Prump)ij(IU]?)je
= ([UP)ei(PPu)i(JU?)je

1-Fp Py, 0

P = P, 1-P. 0
0 0 1
1 0 0

0 Py 1— Py
Ood0.,0OOOO0OOO0 v, 00000000C0O0O

U] ~ 0
|Use|> ~ 0
|Use|* ~ 1

oooooQ
Poe = |Uat PP Py + |Usa|*Py(1 — Pp) + |Ues)*(1 — Py) (4.1)

ODoOO000o0oOolcA0goooooooooooog

jdddddoooooooop,PhpO02000000000000000O0O
O00000D0D0D0O0O0O lower resonance O O O
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A A
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A
- i sin 2012 C%2A12 0
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0 OO higher resonance [J [
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A 1
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